ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАР СТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН (БАШКОРТОСТАНСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК №5-10/1-33 от 26.08.2016г.



Победители награждены

- Башкортостан, хлеба ты сей! Дари добро России всей!

-жизнерадостный призыв талисмана Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года - Задорного снопика (маленький артист Лёва Воротников) сразу же привлек внимание гостей - нарядных детей и взрослых – педагогов, родителей, бабушек и дедушек. Самой маленькой из группы поддержки первоклассницы Леси Исайкиной из Стерлибашевского района – сестренке Аришке всего 9 месяцев. Все они искренне поддерживали СВОИХ конкурсантов И создали на торжестве теплую, доброжелательную атмосферу.

Задорный снопик постарше (ученик школы №101 Артем Хорько) встречая гостей, раздавал васильковые шары. И приглашал детей принять участие в конкурсе, который организовала в фойе Жница (артистка Л.Воротникова): кто сразу запоминал и повторял за Задорным снопиком двустрочие, получал приз.

Так начался праздник - церемония награждения победителей и финалистов республиканского конкурса сочинений «Сельхозперепись глазами детей» в Национальном молодежном театре.

Звучат фанфары. На сцену поднимаются руководитель Башкортостанстата А.М. Ганиев, председатель жюри - заместитель руководителя Башкортостанстата В.М. Нуров, член жюри – известный журналист Е.П.Коннова.

- Работы, которые оценивало жюри, пришли из разных концов Башкирии – и из больших городов, и из маленьких деревень от детей разных возрастов. Отрадно, что и родители прониклись важностью того, чем занимались их дети, как они познавали мир, как выражали

свое отношение к такому масштабному мероприятию, как перепись. Большая благодарность учителям, которые приняли участие в подготовке работ, направляли мысли детей. Желаю всем дальнейших успехов в творчестве, – сказал Акрам Мухаметович.- Если у нас такая смена – мы уверены в будущем страны.

О том, как проходил конкурс, сказал Валерий Муратович:

-Школьники представили на суд жюри более ста работ. Из них были отобраны сочинения, наиболее соответствующие целям и задачам нашего конкурса. В финал прошли работы 56 конкурсантов. Наибольшую активность проявили ребята из Илишевского и Бирского районов. Сегодня в зале присутствуют по 6 победителей из этого района,- подчеркнул он.

- На конкурсе было много замечательных работ. Особенно поразили малыши. Они были искренни, доброжелательны, им было все интересно! Во время работы над сочинениями дети по-другому взглянули на труд своих родителей, односельчан. Многие не просто рассказывали о сельском хозяйстве, но и рассуждали о проблемах села, предлагали решения, - выразила свое восхищение Елена Петровна.

Республиканский конкурс проводился ПО трем номинациям «Младшие» (малыши с 1-го по 4-й класс), «Средние» (школьники с 5го по 7-й) и «Старшие» (ученики 8-11 классов). В каждой номинации были финалисты, а также ребята, занявшие призовые места, в свою очередь, разделенные на группы по темам своих сочинений -«Человек «Сельхозперепись» И труда». Отдельно поощрили школьников, писавших в оригинальных жанрах, а также детей, приславших работы на родном языке.

Наступает торжественный момент - вручение наград. Самых юных участников - победителей и финалистов в номинации «Младшие». поздравляет и вручает награды член жюри республиканского конкурса — начальник отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды Башкортостанстата Нурия Саубановна Хафизова.

Малыши, несмотря на волнение, держатся на сцене уверенно. Искренне радуются дипломам и подаркам.

Победителей в номинации «На родном языке» поздравил директор-главный редактор республиканской газеты «Йәншишмә» Мирсаит Гумерович Юнусов.

Самую многочисленную группу победителей в номинации «Средние», (с пятого по восьмой классы) поздравили В.М.Нуров и

депутат, председатель аграрного комитета Госсобрания—Курултая республики Р.У.Гусманов.

Расуль Узбекович, сам участвовавший в информационноразъяснительной работе по подготовке и проведении ВСХП-2016 с первых дней, был искренне рад такой активности школьников.

- Из таких ребят вырастут настоящие хозяева земли. Еще немного и мы станем коллегами не только в аграрном секторе экономики, но и в парламенте, - подчеркнул депутат.

Награды в номинации «За оригинальность» вручает заместитель директора-главного редактора республиканской газеты «Кызыл тан» Р.Р. Нуртдинова.

Село в порядке – страна в достатке. Как никто понимают этот слоган наши старшеклассники. Победители в этой номинации получают награды из рук А.М. Ганиева.

В конце церемонии Акрам Ганиев вручил сертификаты учителям – руководителям конкурсных работ. Таких было чуть меньше десятка, так как ребята, на удивление, проявили самостоятельность и решительность, несмотря на каникулы, участвовали в конкурсе самостоятельно.

Творческим ребятам, их родным и педагогам подарили свои концертные номера талантливые исполнители: Алена Арсланова, Анастасия и Мария Барабаш, Ильнур Рамазанов, Салават Аксанов, заслуженный артист республики Венер Камалов, студия брейк-данса «Sense of life» под руководством Виктора Садыкова.

Ребята долго не хотели расходиться, фотографировались, обменивались адресами, искренне благодарили организаторов конкурса и церемонии награждения. Хочется верить, что такой творческий подъем в их жизни будет не последним, а конкурс, организованный Башкортостанстатом, высветил достижения и вопросы, требующие всеобщего внимания, научил детей уважительно относиться к нелегкому сельскому труду, любить и ценить свою малую Родину.

(Видеосюжет Башкирского спутникового телевидения о церемонии награждения победителей республиканского конкурса «Сельхозперепись глазами детей», итоги республиканского конкурса (раздел «Новостная лента»), фотоотчет (раздел «Фотогалерея», смотрите на нашем сайте).